



СМОЛАПО NEWS

2016 (январь-май)

Завтрак с директором

СМОЛАПО NEWS 2016 (ЯНВАРЬ-МАЙ)

25 января - День Российского студента.

Этот широко известный праздник отметили и в Смоленской академии профессионального образования.

В честь праздника учебные занятия были сокращены! Что очень порадовало студентов. В честь именин каждой Татьяне, находящейся на территории Академии, были вручены символические угощения.

В рамках празднования Дня студента всех, кто связан с Академией, ждал «Ледниковый период» 28 января в 20.30 часов в ДС «Юбилейный»

Но самым значимым мероприятием стал «Завтрак с директором». Он прошел в очень теплой и непринужденной атмосфере, ведь встреча студентов Академии с Директором ОГБПОУ СмолАПО Ириной Петровной Татариновой была неофициальной. Началась она с поздравления всех присутствующих с Днем студента. Ирине Петровне, как человеку, который большую часть своей жизни работает на благо смоленского студенчества, были вручены цветы и.о. Председателя студенческого совета СмолАПО Владиславом Щедровым.

На завтраке с Директором присутствовали около 30 студентов с активной гражданской позицией, являющимися представителями различных факультетов ОГБПОУ СмолАПО.



Во время этой встречи были подняты вопросы, интересующие студентов в первую очередь.

Одной из самых актуальных тем во время данного диалога было обсуждение возможности закрытия Академии на карантин, а также был поднят вопрос о питании в корпусе на ул. М.Расковой.

Были затронуты темы охраны, стипендии, организации образовательного процесса в целом. Особое внимание было уделено оптимизации системы среднего

профессионального образования.

Были заданы и вопросы, касающиеся личной жизни. Отвечая на них, Ирина Петровна уделила особое внимание такой теме, как семья и семейные ценности. Все свое свободное время, которого очень мало, Ирина Петровна старается проводить с родными и близкими ей людьми. «Вступить в брак легко, создать семью – это большой труд!» - одна из главных цитат сегодняшней встречи.



«Какими качествами должен обладать современный студент? Назовите 3 самых важных на Ваш взгляд». По словам Ирины Петровны, современный студент должен быть креативным, целеустремленным и порядочным.

Руководитель Школы Студенческого Актива Никита Рыжиков вручил Ирине Петровне отличительный элемент представителей ШСА Академии и пригласил ее на массовое катание «Ледниковый период» 28 января. В ответ Ирина Петровна пригласила членов ШСА на велосипедную прогулку весной.



Финальной точкой встречи стал неизменный признак современной молодежи - сэлфи. И, конечно, это было сэлфи с директором.

Настоящие мужчины

СМОЛАПО NEWS 2016 (ЯНВАРЬ-МАЙ)

Одной из традиционных форм соревнования по стрельбе в магазине-тире «Тирекс». проведения мероприятий, посвященных Дню защитника Отечества, является ежегодный конкурс для студентов «Настоящие мужчины».



Конкурсная программа «Настоящие мужчины» проводилась среди студентов Смоленской академии профессионального образования с 10 по 29 февраля 2016 года.

В конкурсной программе принимали участие сборные команды от каждого факультета, всего 5 команд (1 и 2 технические факультеты представляли сборную команду). Общее количество участников команды – 5 человек.



Целью конкурсной программы являлось создание условий для самореализации и развития творческого потенциала студентов. Конкурсная программа состояла из 3-х направлений: пропаганда здорового образа жизни, развитие творческого потенциала и поддержка интеллектуального развития.

20 февраля прошло спортивное мероприятие, которое включало в себя

Интеллектуальный конкурс проходил 12 - 17 февраля в актовом зале Академии и включал в себя два этапа:

- первый этап - интеллектуальный брейн-ринг на тему «Кино»;
- второй этап - «Кулинарный поединок».

29 февраля в Смоленской Академии Профессионального Образования состоялся финал конкурса «Настоящие Мужчины». Участники показали себя креативными, веселыми и, главное, настоящими мужчинами.

Победителями в конкурсной программе «Настоящие мужчины» стала команда гуманитарного факультета, набравшая максимальное количество баллов по итогам спортивного, интеллектуального и творческого конкурсов.



Современная наука - шаги к прогрессу

СМОЛАПО NEWS 2016 (ЯНВАРЬ-МАЙ)

31 марта 2016 года в СмолАПО состоялась ежегодная научно-практическая конференция преподавателей и студентов Академии «Современная наука - шаги к прогрессу». Это масштабное мероприятие уже стало традиционным в нашей образовательной организации. Как правило, оно проходит в рамках Дня науки. Научно-практическая конференция призвана развивать мотивационную сферу участников, их интеллектуальные способности и творчество на фоне предметно-профессиональной направленности обучения.

Конференцию открыла Н. В. Судденкова, заместитель директора академии по научной и методической работе, кандидат педагогических наук. В своем выступлении она осветила перспективы развития профессионального образования. Кроме этого, на пленарном заседании выступили И.И. Хохлова, начальник управления дополнительного образования, кандидат экономических наук с докладом «Дополнительное образование: желаемое или необходимое?», Ю.А. Евстафьева, начальник научно-методического управления, с докладом «Источники самообразования и самосовершенствования педагогов и особенности их использования», а также И.П. Фетисова, заместитель директора по воспитательной работе, с докладом «Современные воспитательные технологии как инструмент совершенствования воспитательной работы в профессиональной образовательной организации».



В этом году в рамках конференции работало 11 тематических секций:

- Регулирование правоотношений в сфере юриспруденции на современном этапе;
- Гуманитарная подготовка как основа

формирования личности профессионала;

- Роль процесса формирования здорового образа жизни в профессиональной подготовке специалиста среднего профессионального образования;
- Актуальные тенденции в развитии легкой промышленности;
- Теоретические аспекты информационных технологий;
- Разработка прикладных программных продуктов;
- Моделирование и конструирование устройств с использованием микроконтроллеров;
- Перспективы развития экономики Смоленского региона;
- Актуальные тенденции развития экономики на современном этапе;
- Актуальные проблемы в обеспечении пожарной безопасности и защиты населения в чрезвычайных ситуациях;
- Современные инновационные технологии в производстве.

Всего в работе конференции приняли участие 73 студента и 53 преподавателя академии.



Руководителями секций было отмечено, что большинство студенческих работ отличалось актуальностью и исследовательским характером.

Победители научно-практической конференции в мае выступят на региональной научно-практической конференции обучающихся «Шаг в науку». Желаем ребятам новых открытий и полета творческой мысли!

Девушки с характером

СМОЛАПО NEWS 2016 (ЯНВАРЬ-МАЙ)

Ежегодный конкурс «Девушки с характером» не перестает радовать студентов Академии. 1 апреля в актовом зале Академии состоялся финал ежегодного конкурса «Девушки с характером», который состоял из двух этапов - заочного и очного.

Заочный этап состоял из нескольких конкурсных испытаний.

Первым из них стал конкурс «На гребне волны». Участницы конкурса боролись с водной стихией. Девушкам необходимо было преодолеть дистанцию в 50 метров в бассейне ДС «Юбилейный». Учитывалась не только скорость, но и способ прохождения дистанции.



Следующим этапом стала тематическая фотосессия, посвященная «Году кино». Девушки путем жеребьевки определили свой конкурсный образ - образ героини советского кинематографа.

Третим этапом заочно турнира стал конкурс «Предпринимательство». Девушкам представилась возможность почувствовать себя в роли предпринимателей. В фойе первого этажа Академии можно было оценить предпринимательские возможности конкурсанток.

В финал прошли 16 участниц, 16 девушек с характером.

Мероприятие открыло дефиле конкурсанток в вечерних платьях. Продолжением стал «25-ый кадр» - это название еще одного конкурса финальной части программы. Участницам необходимо было воссоздать выбранный ранее фрагмент из советского кинофильма, таким образом они продемонстрировали свои актерские способности и умение работать на камеру.

Завершением стал конкурс импровизации «Кот в мешке». С помощью зрительного зала были выбраны образы нашим героям, от лица которых они должны были объяснить и доказать всему залу, почему именно они достойны титула «Девушка с характером».

Борьба была очень напряженной, однако все участницы достойно представили себя.

Жюри долго совещалось, прежде чем назвать имена победительниц.

Почетное 3 место заняла студентка группы 313-я Дарья Ермакова.



Русалина Садовская, студентка первого курса группы 511-я, заняла второе место.



Звание «Девушка с характером» завоевала выпускница гуманитарного факультета Светлана Гераськова, группа 224-я.



Студенческая весна

СМОЛАПО NEWS 2016 (ЯНВАРЬ-МАЙ)

20 апреля в Смоленской Академии Профессионального образования стартовал фестиваль-конкурс «Студенческая весна». Студентами Академии было подано многочисленное количество заявок в различных направлениях - музыкальное, танцевальное, театральное направления, студенческое творчество.

Отборочные этапы состоялись с 25 апреля по 29 апреля среди факультетов Академии. Жюри оценивало яркость и оригинальность выступлений, соответствие представленной «Космической» тематике. Ребята, прошедшие отбор, продемонстрировали свои таланты 4 мая на гала-концерте «Космическая весна».

Студенты проявили свои таланты в вокальных, танцевальных, инструментальных, театральных направлениях, а также в искусстве фотографии и оригинальном жанре - Театр моды. Представленная тематика усложнила задачу участникам, но им удалось создать атмосферу космической загадочности, галактической свободы и звездности.

Жюри отметило творческую группу «Вселенная» (Чебан А., Дурнова Р., Осипова М.) с показом Космической коллекции одежды.

Победителями стали:

- вокальное направление: Русалина Садовская, студентка первого курса группы 511-лс с песней «Мамины глаза»;



- художественное слово: Репкин Никита, студент гуманитарного факультета группы 313-юс, со стихотворениями собственного сочинения;

- хореографическое направление: танцевальный коллектив «Феерия», представлявший экономический факультет, с этнической танцевальной композицией «Гамарджобат»;



- инструментальное исполнение: Витол Евгений, студент факультета информационных технологий группы 313-к, с виртуозным исполнением «космической» композиции на электрогитаре.



Смоленская романсиада

СМОЛАПО NEWS 2016 (ЯНВАРЬ-МАЙ)

С 22 по 23 апреля прошел фестиваль-конкурс исполнителей русского романса «Смоленская романсиада». Его организаторами выступили Смоленская академия профобразования совместно с Департаментом Смоленской области по образованию, науке и делам молодежи.

Участие в конкурсе принимали как профессионалы, так и любители в возрасте от 10 до 35 лет. В этом году фестиваль претерпел некоторые изменения: появились новые конкурсные категории. Это «инструментальное исполнительство» - для солистов-инструменталистов, оркестров, ансамблей.



Фестиваль-конкурс проводится в целях совершенствования системы эстетического воспитания и создания условий для реализации творческого потенциала молодежи.



В этом году «Русская романсиада» посвящена году литературы в России и 70-летию Победы.

24 апреля в областной библиотеке имени Твардовского состоялась Торжественная церемония подведения итогов областного фестиваля-конкурса «Смоленская романсиада», посвященного году кинематографии в России, с исполнением лучших вокальных,

инструментальных номеров и демонстрацией лучших видеороликов.

Гран-при конкурса получил оркестр русских народных инструментов Дворца творчества детей и молодежи под руководством Александра Зуя. Стало доброй традицией, что гран-при получает оркестровое объединение.



Гражданско-патриотическое воспитание в Академии

СМОЛАПО NEWS 2016 (ЯНВАРЬ-МАЙ)

В ОГБПОУ СмолАПО ежегодно проводятся мероприятия гражданско-патриотического направления.

В рамках празднования Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. студенты Академии приняли участие в мероприятиях и акциях различного уровня.

Вот только некоторые из них:

Квест «На Берлин!»

Волонтеры из числа слушателей Школы студенческого актива Смоленской академии профессионального образования приняли активное участие в организации Всероссийского Молодежного Исторического Квеста "На Берлин!" .



Приобщение молодежи к историческому и культурному наследию нашей Великой страны - одна из важнейших задач в образовательной сфере. Именно на повышение интереса у молодежи к истории нашей Родины была направлена квест-игра "На Берлин!", которая прошла 16 апреля 2016 года.



В квесте приняли участие ученики старших классов школ города Смоленска. В ходе игры ребятам приходилось метать гранаты, разбирать и собирать автоматы, разгадывать зашифрованные послания штаба, учиться понимать азбуку Морзе и даже лечить раненых.

Создание и деятельность поискового отряда «Феникс» ОГБПОУ СмолАПО

Зимой 2016 года по инициативе студентов Академии был сформирован поисковый отряд «Феникс». Большинство его участников уже имеет опыт поисковой деятельности и участия в вахтах памяти.

Впервые созданный отряд Смоленской академии профессионального образования участвовал в Вахте памяти этой весной.

В Глинковском районе состоялось открытие полевого сезона «Вахты памяти - 2016», посвященного 75-летию рождения советской гвардии.



Лагерь поисковики разбили в перелеске у деревни Старое Брыкино. Гвардейская Вахта памяти включает много мероприятий. Помимо традиционных разведывательных, поисковых и эксгумационных, работ оценивается состояние воинских захоронений и памятных мест в Глинковском и Ельнинском районах, выполняются спецработы по их благоустройству.

Открывшая поисковый сезон этого года Вахта памяти проходила с 23 апреля по 4 мая. В ней приняли участие 58 отрядов из разных регионов России, а также отряд Смоленской академии профессионального образования «Феникс».

Несмотря на тяжелые погодные условия, вахта прошла плодотворно. Нашим отрядом были подняты останки 10 бойцов, найдены 3 медальона, один из которых удалось прочитать.

При поддержке Управления воспитания и

Гражданско-патриотическое воспитание в Академии

СМОЛАПО NEWS 2016 (ЯНВАРЬ-МАЙ)

молодежной политики ОГБПОУ СмолАПО создан музей, экспонатами которого стали трофеи «Поисковиков».



Празднование 9 Мая

В преддверии праздника Великой Победы студенты ОГБПОУ «Смоленская академия профессионального образования» участвовали в ряде митингов с возложением цветов, посвященных 71-ой годовщине победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов.

Студенты Академии встретились с ветеранами ВОВ, которые рассказали о тяготах войны и пожелали нашей молодежи мирного неба над головой.



Не только студенты, но и сотрудники, а также и преподаватели приняли активное участие в акции, которая в этом году прошла во всем мире - «Бессмертный полк». Студентам Академии была предоставлена честь пройти с портретами смолян-героев Великой Отечественной войны в первых рядах «Бессмертного полка».



Культурно-massовое мероприятие «Путешествие по страницам произведений Б.Л. Васильева»

В СмолАПО состоялось культурно-массовое мероприятие для студентов-первокурсников «Путешествие по страницам произведений Б.Л. Васильева». Это мероприятие завершило Марафон «Читающая Академия», который стартовал 25 апреля. Программа Марафона была по-настоящему насыщенной: квест-экскурсия по памятным местам Б.Л. Васильева, создание силами студентов-первокурсников видеоролика по популяризации творчества Б.Л. Васильева, создание видеоряда «Читаем произведения Б.Л. Васильева», работа кинолектория по произведениям Б.Л. Васильева, тематическая встреча «Есть такая профессия – Родину защищать!» со Смирновым П.П., полковником запаса ВС РФ, председателем Смоленской региональной общественной организации «Смоленский областной комитет ветеранов особых и специальных подразделений Вооруженных сил», флешмоб «А зори здесь тихие», создание интернет-ресурса «Виртуальный музей творчества Б.Л. Васильева».

В этом году Марафон «Читающая Академия» имел подзаголовок «Любовь к Отечеству глазами Б.Л. Васильева». Все мероприятия проходили в контексте творчества нашего знаменитого земляка и были направлены не только на популяризацию чтения художественных произведений, но и на развитие

Гражданско-патриотическое воспитание в Академии

СМОЛАПО NEWS 2016 (ЯНВАРЬ-МАЙ)

личностно-патриотических качеств молодежи.

Как уже было отмечено, в завершении Марафона студенты-первокурсники прошли творческий маршрут «Путешествие по страницам произведений Б.Л. Васильева». Это было интерактивное мероприятие, в котором активное участие принимали не только студенты, но и кураторы групп первого курса. Маршрут включал в себя 12 станций («Военная», «Музейная - 1», «Музейная - 2», «Иллюстративная», «Слово Б.Васильева», «Театральная», «Кроссвордная», «Полевая», «Эпистолярная», «Песенная», «Эхо войны», «Смоленск Б.Васильева»). Ребят ждали очень интересные и разнообразные задания, с которыми они отлично справились!



В завершении мероприятия в актовом зале Академии ребят ждала литературно-музыкальная композиция «И один в поле воин, если он по-русски скроене».



На сцене в торжественной обстановке были не только награждены победители Марафона, но и были зажжены свечи в память о великом русском писателе, нашем земляке, «патриоте Земли Русской» - Борисе Львовиче Васильеве, которому 21 мая 2016 исполнилось бы 92 года.



Активное участие в организации и проведении Марафона приняли преподаватели СмолАПО Христич Л.А., Евстафьева Ю.А., Федотов Д.О., Петроченко А.Н., Смирнова С.В., Свищунова Т.И., Двоенко Я.Ю., Красненкова М.Л.,

Костылева Е.М., Темникова Т.В., заведующий библиотекой Потапова Е.М., сотрудники библиотеки Иваниди С.Н., Дорменева А.В., начальник Центра эстетического и интеллектуального развития Дмитриева Н.А., методист Центра эстетического и интеллектуального развития Косарев В.А., педагоги - организаторы Управления воспитания и молодежной политики И.А. Кузова, И.А. Куренков; диспетчер Управления воспитания и молодежной политики С.В. Гераськова, технический лаборант ОГБПОУ СМОЛАПО Д.В. Беспалов.